

我省出重拳 严惩黑心矿主

举报煤矿“顶风”生产将获奖励

□据 新华社电

2日上午,造成18人死亡、3人失踪的济源市克井镇马庄煤矿事故责任人和造成76人死亡的平顶山新华四矿事故责任人被依法宣判。此前,造成5人死亡的登封马岭山煤矿事故责任人和造成37人死亡的登封新丰二矿事故责任人也分别被判刑。

今年以来,我省连续发生数起煤矿安全生产责任事故,给人民群众生命财产安全造成重大损失。据省煤矿安全监察局的统计,仅今年1至5月,我省煤矿就发生伤亡事故13起,死亡85人。

7月29日,省法院系统召开会议,决定充分发挥人民法院的职能作用,梳理全省已经受理的涉及重大责任事故、重大劳动安全事故等安全生产事故犯罪案件以及相关的国家工作人员渎职犯罪、腐败犯罪的案件,依法严厉打击黑心矿主,严惩充当黑心矿主保护伞的腐败分子。

当天,登封市法院对马岭山煤矿事故两

名责任人和新丰二矿事故一名责任人进行宣判。三人以重大责任事故罪分别被判处有期徒刑3年至4年。

8月2日,济源市人民法院以重大责任事故罪对济源市克井镇马庄煤矿事故责任人依法进行了宣判,以煤矿投资人、矿长范旭营为首的7名被告人分别被判处有期徒刑6年到3年,缓刑3年不等的刑期。当天,汝州市人民法院对平顶山新华四矿事故责任人进行宣判,以平顶山市新华区煤炭工业局局长康双义为首的4名责任人以玩忽职守罪分别被判处有期徒刑6年至4年6个月不等的刑期。

2日,省安全生产监督管理局传来消息:如果发现身边有违规违法生产的煤矿,可拨打12350进行举报,无论是匿名还是实名举报,只要有具体线索和证据,都将有举报必查处,并将查处结果告知举报人。

对举报查证属实的,按照省政府安委会有关举报奖励措施给予奖励。举报涉及政府官员的,将联合纪检部门对所涉及的官员进行调查。

我省居民补碘不过量

专家:必须坚持食用碘盐

□据《河南日报》

2000年我省碘缺乏病已经实现基本消除,2009年我省95%以上的县达到消除碘缺乏病目标。那么我省居民还需要继续吃碘盐吗?我省存在碘过量现象吗?近日,省疾控中心地方病防治所的专家们进行深入督导碘缺乏病防治时,发现有人提出上述质疑。

省疾控中心地方病防治所主任郑合明表示,我省一些乡镇已经按照国家规定从2001年开始确定为高碘乡镇,有关部门统一安排供应无碘食盐,并且这一措施已落实到位。我

省历年的居民尿碘监测结果也表明尿碘处于国际组织推荐的适宜水平,因此我省居民不存在补碘过量。

郑合明强调,我省大多数居民必须坚持食用碘盐。因为,碘缺乏病是由于生活环境缺碘造成的,生活环境不发生改变,缺碘状况就不可能发生根本转变,就需要坚持食用碘盐。近年的调查表明,全省居民饮用水碘含量仍呈缺碘状态,并且短期不会改变。目前全省居民的碘营养水平及碘缺乏病病情的改善是在食用碘盐的基础上获得的,只有长期食用碘盐,才能持续保持这个成果。

作家柏杨今日“还乡”

骨灰将安葬于新郑



柏杨

□据 商都网

台湾著名作家柏杨生前的遗愿是:希望百年之后能够叶落归根,回归故里。据悉,柏杨先生今日就可以“回家乡”了,他的骨灰将安葬于新郑市龙湖镇的福寿陵园。

今年4月29日,是柏杨逝世两周年纪念日,人民文学出版社在京举行《柏杨全集》首发式。柏杨遗孀张华应邀请从台湾赶到现场,将《丑陋的中国人》最新一版的版税6万元捐给青海玉树地震灾区,并表达了希望将柏杨骨灰安放在家乡河南,让先生永远安息在生他养他的中原故土的愿望。

省文联副主席、省文学院院长郑彦英说:“柏杨先生于两年前在台北病逝,先生生前的遗愿是:希望百年之后能够叶落归根,回归故里。经过多方协商,目前,有关方面已确定将柏杨先生的骨灰安放在新郑市龙湖镇的福寿陵园,还将在墓碑前安放一尊柏杨先生的雕像。”

“3日一早,柏杨先生就可以回到家乡了!”郑彦英告诉记者,柏杨的女儿、女婿等家人将带着柏杨先生的骨灰抵达郑州,并直接护送至陵园,在灵堂安放。

据悉,柏杨先生的墓地、雕塑建设等工作计划于8月30日前完成,正式的移棺安放仪式及雕塑揭幕仪式定于9月上旬举行。

相关链接

关于作家柏杨

柏杨原名郭定生,笔名柏杨,祖籍河南辉县,1920年3月7日生于开封市通许县,2008年4月29日因肺炎呼吸衰竭于台北病逝,享年88岁。

柏杨是影响两岸华人数十年的著名人物,人文大师,是中华文化的传播者和两岸文化交流的促进者,在海内外华人中享有较高声誉,被文化界称为“硬骨头文人”。柏杨一生笔耕50余载,著述丰厚,其代表作《中国人史纲》被列为对社会影响力最大的10部书之一,作品《丑陋的中国人》流传最为广泛。

富士康郑州工厂昨日正式投产

主打产品为苹果3G手机



昨日,几名河南籍员工在开工仪式上。此番回到家乡工作,他们都感到非常开心。

□据 商都网

昨日,富士康科技集团下属的富泰华精密电子(郑州)有限公司在郑州出口加工区举行IT零部件生产项目开工仪式。500多名从富士康深圳公司调来的员工投入到新的岗位,其中九成是我省籍员工。

根据郑州市工商局的注册信息显示,该公司的生产经营范围包括:第三代及后续移动通信系统手机、基站、核心网设备以及网络检测设备及其零部件、新型电子元器件;从事金属与非金属模具的设计、制造。相关人士简单归结为:“富士康在郑州将主要生产苹果3G手机,即iPhone。”

据悉,富士康还将在中牟、航空港区、平顶山投下巨资。目前,分布在全国各地的富士康企业中共有80万员工,其中我省籍员工占1/5。

省内多名专家认为,按照富士康的投资计划,到明年年底,将有近20万员工在富士康郑州公司工作。这对每年有2300多万富余农村劳动力的我省来说,可能意味着几十万人将告别“候鸟式”的生活,在家门口就业。此外,富士康的落户,将引领更多制造企业落户我省,标志着更大范围的产业转移正拉开大幕,甚至以我省为中心的区域可能就此成为中国工业新的布局重点。

郑州将建中原最高双子塔

位于郑东新区,塔高300米

□据 商都网

2日,郑东新区管委会相关负责人介绍,郑东新区将建中原地区最高双子塔,塔高300米,11月开工。

郑州综合交通枢纽西广场H地块位于郑州新客站西侧,隔西广场与新客站相对,

规划建设以两幢300米超高层写字楼为主,集商业、酒店、商务会所等多种业态为一体的高端商务商业综合楼。

该项目由上海绿地集团投资建设,投资额超60亿元,计划今年11月开工。该项目将成为中原地区最高的双子塔建筑,超过280米高的郑州会展宾馆,成为中原第一高度。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线:

0379-65233618

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层